

Памяти Владислава Турубары и Матвея Шапкина

В честь героев в ТВВИКУ провели турнир по волейболу

|| Спорт

В ТВВИКУ состоялся чемпионат по волейболу, посвященный памяти погибших при исполнении воинского долга в зоне СВО выпускников: Героя России Владислава Турубары и трижды кавалера ордена Мужества Матвея Шапкина.

Турнир состоялся на базе ведомственного учебного заведения, сообщает департамент информации и массовых коммуникаций Министерства обороны РФ.

Владислав Турубара родился в селе Михайловка Сакского района Республики Крым 19 января 1998 года. После школы поступил в ТВВИКУ. В 2020 году успешно его окончил, получив при распределении должность командира инженерно-саперного взвода отдельной бригады специального назначения, дислоцированной в Краснодарском крае. С первых дней СВО принимал активное участие в боях. 29 августа 2022 года Владислав Турубара погиб в неравном бою, прикрывая отход подчиненных.

Уроженец города Саки Матвей Шапкин поступил в ТВВИКУ после окончания школы-лицея им. Героя Советского Союза Ф.Ф. Степанова. Вскоре после завершения учебы молодой лейтенант получил приказ командования отбыть в зону СВО. Там лейтенант Матвей Шапкин совершил подвиг, в сложной боевой обстановке накрав собой солдата.

Командование ТВВИКУ уделяет большое внимание патриотическому и спортивно-воспитанию личного состава. Традиционно в стенах училища проводятся соревнования, посвященные выпускникам, отличившимся в служебной и боевой деятельности. Основ-

ная цель таких мероприятий – популяризация здорового образа жизни, сохранение памяти о тех, кто стоял и стоит на защите Родины, – сообщили в ведомстве.

Победители и призеры спортивного мероприятия были награждены грамотами, медалями и памятными подарками, чемпионам достался Кубок победителя. Также отдельно были поощрены самые активные болельщики соревнований.

Добавим, что в субботу в Тюмени состоялась торжественная церемония выпуска иностранных курсантов, окончивших Тюменское высшее военно-инженерное командное училище им. Героя Советского Союза маршала инженерных войск А.И. Прошлякова.

Стены училища покинули 32 человека, представляющих восемь стран мира. Об этом сообщили в администрации Тюмени.

– Курсанты окончили лучший вуз в России, и Тюмень останется в их сердцах навсегда, – обратился к участникам торжественной церемонии начальник училища **Дмитрий Евмененко**.

В своем выступлении временно исполняющий полномочия главы города Пётр Вагин сказал, что вуз является единственным в нашей стране, где готовят командный состав для инженерных подразделений всех видов и родов войск.

– Иностранные курсанты продемонстрировали достаточно высокий уровень подготовки, отвечающий квалификационным требованиям, предъявляемым к офицерскому составу, а значит, сегодняшних выпускников ТВВИКУ ждет прекрасное будущее и карьерный рост, – добавил он.

Артеми́й РОМАНОВ

Это сохранит жизнь ребятам

Военнослужащим, которые выполняют боевые задачи в зоне специальной военной операции, передали комплектующие для дронов

|| Вести с фронта

В пункте дислокации организовали лабораторию по ремонту и производству беспилотников. Об этом сообщает информационный центр правительства Тюменской области.

Военнослужащие четвертой бригады поблагодарили земляков и губернатора Тюменской области **Александра Моора** за предоставленную гуманитарную помощь.

Бойцы отдельно выразили признательность спецпредставителю губернатора региона по вопросам СВО **Николаю Савченко** за доставку груза на передовую.

– Эти комплектующие помогут улучшить наше положение на линии боевого соприкосновения, ускорить победу и сохранить жизни нашим бойцам, – обратились к тюменцам военные.

Ранее, ко Дню России ямальцы отправили особенные подарки землякам, ко-

торые сейчас отстаивают Родину и суверенитет Отечества. Об этом на своей странице в телеграм-канале сообщил губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа **Дмитрий Артюхов**.

– С теплым приветом из дома – северные деликатесы. В каждой коробке – детский рисунок от малышей со всего Ямала, – написал он.

Волонтеры рассказали, что в коробках – печень налива, ряпушка и тушенная оленина.

Кроме того, вместе с подарками на передовую отправилась новая партия оборудования и транспорта. Квадроциклы с прицепами, мотоциклы, экскаваторы, медицинский УАЗ и радиоуправляемые платформы помогут справиться с боевыми задачами.

– Знаем, как важно бойцам получать поддержку земляков – делаем всё, чтобы парни чувствовали ее каждый день на передовой, – поделился **Дмитрий Артюхов**.

Нина БАРИНОВА, Ксения ЛАХТИНА

Он лидер и боец

Наш земляк одержал победу в престижном конкурсе

|| Знай наших

Военнослужащий из Тюмени одержал победу на премии «Лидеры России. Признание». Командир штурмового батальона Александр Глухарёв стал лучшим в номинации «Стань ролевой моделью. Продвигай открытое лидерство». Об этом рассказали в информационном центре правительства Тюменской области.

Победители номинации являются примером упорства и несгибаемой воли: выполняют свой долг в зоне СВО, помогают восстанавливать экономику, социальную и хозяйственную инфраструктуру освобожденных российских регионов, занимаются патриотическим воспитанием подрастающего поколения, оказывают гуманитарную помощь.

Александр Глухарёв ушел на СВО добровольцем. Тогда мужчина работал в фонде «Инвестиционное агентство Тюменской области». За время службы участвовал в боях на территории Запорожской области, Луганской и Донецкой Народных Республик. Награжден медалью «За боевые отличия».

– Вам есть чем гордиться, о чем рассказать и что показать нашей молодежи. Вы –

пример для подражания. А это имеет огромное образовательное значение, поскольку воспитание возможно только на примерах конкретных людей, – обратился к победителям первый заместитель руководителя администрации президента РФ **Сергей Кириенко**.

Оглашение итогов состоялось в мастерской управления «Сенеж». Премия была учреждена в честь юбилейного сезона конкурса «Лидеры России» – флагманского проекта президентской платформы «Россия – страна возможностей». Мероприятие прошло при поддержке клуба «Эльбрус» – сообщества выпускников конкурса, которое насчитывает более 2,5 тысячи человек.

Советник президента РФ, председатель Совета при президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека, член наблюдательного совета конкурса **Валерий Фадеев** отметил, что проект «Лидеры России» играет ключевую роль в формировании нового поколения управленцев, способных отвечать на вызовы времени и двигать страну вперед. По его словам, за все пять сезонов очную оценку управленческих компетенций прошли более 14 тысяч человек.

Артеми́й РЯБКОВ

Тюменцы в Краснодоне восстанавливают жильё

Особенность подшефного региона – сложный, местами каменистый грунт



Тюменцы в Краснодоне приведут в порядок 18 кровель многоквартирных домов || Фото информационного центра правительства Тюменской области. Автор неизвестен

|| Своих не бросаем

Специалисты из Тюменской области в рамках соглашения о сотрудничестве между регионом и Краснодонским муниципальным округом в 2024 году восстанавливают объекты ЖКХ. Об этом сообщает информационный центр правительства Тюменской области.

Тюменцы в Краснодоне приведут в порядок 18 кровель многоквартирных домов, в пяти домах установят 10 новых лифтов, заменят оборудование котельных четырех социальных объектов, а также проложат

канализационные и водопроводные сети на нескольких участках.

По словам директора департамента ЖКХ Тюменской области **Семёна Тегенцева**, в связи с частым пересечением инженерных коммуникаций приходится согласовывать работы со смежными компаниями.

– При замене лифтового оборудования возникают сложности с очисткой лифтовых шахт, которые забиты мусором. Особенность Краснодонщины – сложный, местами каменистый грунт, который осложняет прокладку сетей, – прокомментировал руководитель регионального ведомства.

Анна ГОРЛАЧ